«APUPMETNYECKNUN KOPEHb HaTyparbHOU
CTEMEHU»

Ypok — urpa «Cyactnumsebln crnyyan.»



|. «[loBTOpEeHbe — MaTb y4yeHba!»

[1o ropmsoHTanu:
1.Tak Ha3bIBalOT KOPEHbL TPETLEN
CTErNeHM.

2. EcTtb y noboro cnoea, y pacteHus,
MOXET ObITb Y YyPaBHEHUS, MOXET
ObITb N-1 CTEMNEeHW.

3.TaK Ha3bIBalOT CTEMNEHb KOPHS,
KpaTHYO OBYM.

4.Tak Ha3blBalOT CTENEHb KOPHS
Bnaa 2k+1.

Mo BepTukanu:

1.Tak Ha3bIBalOT KOPEHb BTOPOM
CTErNeHM.

2.[lencteue, nocpencTsoOM KOTOPOro
OTbICKMBAIOT KOPEHb.

3.[MonoxnTtenbHbIN KOPEHDb.
4.[1pyroe Ha3BaHNE KOPHA.




KpoccBopa

Monopgubi!
Tak
nepxatb!




o 1. Boluncnure:

1) 3/53 W

2) 3" 356

3) 4 16
2. PewunTe ypaBHeHue:

° ¥’ =9 x' =625

o 3. 3aMeHNTE YNCII0 KOPHEM
Nn-n CTerneHn.
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lll. «CnewnTe BUOETL, OTBETUTL, PELLINTL!»

Ongaktndeckasa urpa «lLndp.» PewumTe

NpMMepbl B TETPAAM, BbIMULINTE OTBETbI B CTPOYKY, N0 KaXKabIM U3 HUX
HanuLNTe COOTBETCTBYIOLLIYIO OyKBY LLMdpa. MpouTnte Cnoeo.
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o Kakyro maTtemaTtmyeckyto 3agady peluaet
CBUHbS, NOAPbIBAs KyCT kKapTodens ?




BbinonHuTte TO, YTO 3agyMalin nX KOpOoJieBCKOE
BENMNYECTBO. V1. «3aMopo4kn n3 604Kmn»

«BHecTn MHOXUTenu! — Yy «BblHecT MHOXUTENU!»
npuKasasn Koponb W, R npukKasana koponesa. U
HaKITOHUBLUMUCD K L/ oOpaTunachb K KOpomnm: | «
KoponeBe, npowenTtan, — M ™3 \ Bawe BenunyecTtBO, Bbl |Xe
MOXEeT ObITb, XOTb 3TO ) [ : /{\ BUAWUTE, YTO paaukans!
NO3BOJSIUT YNPOCTUTb MOM : ' TaKOM COCTOSIHUU, YTO U3-
3apBaBLIMecA pagukanbl, noa HUX Haao BbIHECTU
Torga s UX, HakoHeu, MHOXWUTENN, a NOTOM
CJI0XY, U B HaLleMm CITOXUTbY.

KOporneBCTBe YCTaHOBUTCH
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Bcero gpobporo, Bam!




